



СЛАВА ТОБІ, ВИЗВОЛИТЕЛЮ!

СЬОГОДНІ — 30 РОКІВ З ДНЯ ВИЗВОЛЕННЯ КІРОВОГРАДА ВІД
НІМЕЦЬКО-ФАШИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ.

ПОДВИГУ ЖИТЬ

Припоминає дни і дати —
Історії живу нить, —
Скажіть, Родино солдати,
Як подвиг ваш нам оцінить?
Як совместить поняття эти:
І жизни цвет, і битви гарь?
І тот победный, сорок третій,
Сорок четвертий тот январь?
Пожалуй, громких слов не надо
Для тех, для павших на снегу,
Спасителям Кіровограда!

Пред вами вечно мы в долгу.
Ничто сегодня не забыто,
Никто сегодня не забыт.
Но плеще бронзы і гранита
Вас память Родины хранит.
Я знаю, павшие солдаты,
И те, которые живы,
Сегодня, в день великой даты,
Я знаю, что сказали б вы.
Что вам превыше всякой славы,
Что вам дороже всех наград

Живой цветущий, величавый,
Любимый наш Кіровоград.
Что дружбе он великой верен
В труде он к подвигу готов
Ответит гордо і уверенно
На партии, Отчизны зов.

Николай ПИРОЖЕНКО,
член областного литературного
объединения.
г. Кіровоград

ПРО РОБОТУ КОМСОМОЛЬСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ЗВ'ЯЗКУ ІЗ ЗВЕРНЕННЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ КПРС ДО ПАРТІЇ, ДО РАДЯНСЬКОГО НАРОДУ

Постанова ЦК ВЛКСМ

Ленінський комсомол, радянська мо-
лодь з величезним піднесенням сприй-
няли документи грудневого (1973 р.)
Пленуму ЦК КПРС, VII сесії Верховної
Ради СРСР, новорічне поздоровлення
радянському народові Генерального
секретаря ЦК КПРС товариша Леоніда
Ілліча Брежнєва.

Комсомольці, юнаки і дівчата Країни
Рад палко підтримують і схвалюють ми-
ролюбну зовнішню політику КПРС і Ра-
дянської держави, високо оцінюють ви-
датний вклад у справу миру і безпеки
народів, який вносять наша ленінська
партия, Політбюро ЦК КПРС, Генераль-
ний секретар ЦК КПРС товариш Л. І.
Брежнєв.

Центральний Комітет КПРС звернувся
до партії, до радянського народу — до
комуністів і комсомольців, до всіх робіт-
ників і робітниць, колгоспників і кол-
госпниць, спеціалістів промисловості і
сільського господарства, діячів науки і
культури із закликом — ознаменувати
четвертий рік п'ятирічки новими успіха-
ми у виконанні рішень XXIV з'їзду
КПРС.

Виконання і перевиконання плану 1974
року, підкреслюється у зверненні, мати-
ме визначальне значення не тільки для
успішного завершення цієї п'ятирічки,
але й буде важливим кроком до ство-
рення міцної основи для дальшого зрос-
тання економічного потенціалу і підви-
щення матеріального добробуту і куль-
турного рівня народу в наступному п'я-
тиріччі.

Центральний Комітет КПРС висловив
впевненість, що героїчний робітничий
клас, славне колгоспне селянство, радян-
ська інтелігенція своєю самовідданою,
ударною працею забезпечать дострокове
виконання планових завдань і соціалі-
стичних зобов'язань у 1974 році.

Центральний Комітет КПРС висловив
впевненість, що наша прекрасна молодь
як новою силою підтвердить свою вір-
ність ленінським заповітам, справі Ко-
муністичної партії, ознаменує четвертий
рік п'ятирічки ударною працею і від-
мінним навчанням. Батьківщина вірить у
краще покоління, в його працьовитість,
самопоглибленість і самовідданість.

Надаючи виняткового значення Звер-
ненню Центрального Комітету КПРС до
партії, до радянського народу, бюро ЦК
ВЛКСМ доручає ЦК ЛКСМ союзних рес-
публік, крайкомам, обкомам, окружно-
мам, міськкомам, райкомам комсомолу,
визиним комсомольським організаціям
активно розгорнути широку організатор-
ську і політичну роботу серед молоді,
донести душевно надихаюче слово партії
до кожного комсомольця, юнака і
дівчини.

Провести 8—12 січня 1974 року Всесо-
юзні комсомольські збори «Ударною пра-
цею і відмінним навчанням ознаменуємо
визначальний рік п'ятирічки». На зборах
обговорити завдання кожної первинної
комсомольської організації, які випливають
із документів грудневого (1973 р.)
Пленуму ЦК КПРС, новорічного поздо-
ровлення тов. Л. І. Брежнєва, Звернення
ЦК КПРС до партії, до радянського на-
роду.

Збори повинні бути відкритими, проходити в
обстановці діяльності, високої активності і
вимогливості, критичного ставлення до недо-
ліків.

В ході зборів у кожній первинній комсомоль-
ській організації, комсомольській групі глибо-
ко, всебічно і критично проаналізувати резуль-
тати роботи, підсумки соціалістичного змаган-
ня у вирішальному році п'ятирічки, вручити
комсомольські нагороди переможцям, визна-
чити конкретні рубежі кожної організації,
кожного комсомольця, юнака і дівчини у все-
народній боротьбі за дострокове виконання
планових завдань і соціалістичних зобов'язань
у 1974 році.

Всесоюзні комсомольські збори по-
винні сприяти дальшому організаційно-
послітичному зміцненню, підвищенню бо-
йовості кожної первинної комсомоль-
ської організації, комсомольської гру-
пи, політичної, трудової і соціальної ак-
тивності кожного комсомольця.

«Комсомольської правде», усім комсомольсь-
ким і піонерським газетам і журналам, моло-
діжним редакціям телебачення і радіо всебіч-
но, яскраво і переконливо висвітлювати участь
комсомольців і молоді у всенародному соціалі-
стичному змаганні, талановито прославляти
велич трудової подвигу і самовідданій енту-
зіазм молодих героїв п'ятирічки, виступати
бойовими пропагандистами і організаторами
впровадження досягнень науки і техніки, пе-
редового досвіду кращих колективів, передо-
вників праці, новаторів виробництва, відмінни-
ків навчання, рішуче боротися з ідеологіями.

Центральний Комітет ВЛКСМ вислов-
лює впевненість, що комсомольські ор-
ганізації сприймуть Звернення ЦК КПРС
як бойову програму дій, як свою рідну,
кровну справу, вміло очолять соціалістич-
не змагання комсомольців і молоді
під лозунгом — дати продукції більше,
кращої якості, з меншими затратами,
безустанно вдосконалюватимуть свою ді-
яльність, стануть ще активнішими поміч-
никами партійних організацій, гідно зустрів-
нуть XVII з'їзд ВЛКСМ і 50-річчя з
дня присвоєння комсомолу імені В. І.
Леніна.

Центральний Комітет ВЛКСМ впевне-
ний, що комсомольці, вся радянська мо-
лодь ще тісніше згуртують свої ряди
навколо рідної Комуністичної партії і її
ленінського Центрального Комітету, при-
множать свої зусилля в боротьбі за ко-
мунізм, за виконання історичних рішень
XXIV з'їзду КПРС, ознаменують кожний
день, кожну годину 1974 року самовід-
даною, героїчною працею, вчитимуться,
працюватимуть і боротимуться по Ле-
ніну.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДИНАЙТЕСЯ!



Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ 8 1939 РОКУ.

Рік видання XV.
№ 4 (1796)

ВІВТОРОК, 8 січня 1974 року

Ціна 2 коп.

ВДЯЧНІСТЬ НАЩАДКІВ

В місто прийшло свято. На площах і вулицях прапори, транспаранти. Разом з воїнами-ветеранами, визволителями Кіровогра- да, разом з своїми бать- ками юнаки та дівчата йшли до обелісків героям, які 30 років тому загину- ли, визволяючи місто від німецько-фашистських за- гарбників. Вдячні нащадки клали до гранітних поста- ментів квіти. (Закінчення на 2-й стор.)



НА ЗНІМКУ: ВІДКРИТТЯ ПОЧЕСНОГО ЗНАКА НА ЧЕШТЬ ВОТНІВ 2-го УКРАЇНСЬКОГО ФРОНТУ, Фото В. КОВПАКА.



